



## 2021年4月1日安全理事会主席给安全理事会成员国常驻代表的信

越南担任安全理事会2021年4月主席，正值2019冠状病毒病(COVID-19)大流行持续之际。纽约州和纽约市当局规定的限制措施仍在实行。

考虑到疫情的发展情况，并根据安全理事会最近确立的做法，轮值主席预期安全理事会本月的大部分讨论将以虚拟方式进行。对这类视频会议，轮值主席将继续执行2020年5月7日安全理事会主席致安全理事会成员国常驻代表的信函(S/2020/372)附件中列明的商定工作方法。

联合国总部的到场会议可在安全理事会成员协商一致基础上举行。这些会议的举行方式将遵守安全理事会主席在2020年7月和10月关于工作方法的信函(S/2020/639和S/2020/966)附件中分别规定的准则和措施，并特别强调必须充分遵守公共卫生准则，包括在任何时候都必须戴口罩，发表讲话时也不例外。

在这一前所未有的时期，为了提高效率和透明度，轮值主席还鼓励执行安全理事会主席关于工作方法的各项说明，包括2017年8月30日主席说明(S/2017/507)。

现行工作方法和方式仅为应对当前COVID-19大流行所致特殊情况，不对今后构成先例；经安全理事会全体成员同意，可予修改、调整或暂停。

安全理事会主席

邓廷贵(签名)

